



Председатель ОВЦС встретился с постоянным представителем России при ООН в Женеве

19 сентября в Женеве состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с постоянным представителем Российской Федерации при отделении ООН и других международных организациях в Женеве Чрезвычайным и Полномочным послом А.Н. Бородавкиным.

В ходе беседы Владыка Иларион ознакомил посла с результатами организованной Всемирным советом церквей консультации по проблемам кризиса в Сирии, **состоявшейся** накануне.

Обсуждая проблематику политического урегулирования в Сирии, на Ближнем Востоке в целом и в Северной Африке, стороны уделили особое внимание вопросу многовекового христианского присутствия, поставленного под угрозу в результате политических перемен, имевших место в регионе в последние годы. Была выражена обеспокоенность тем, что изгнание христианского населения приведёт к необратимым культурно-социальным потерям в регионе.

Обе стороны выразили готовность к продолжению плодотворного сотрудничества в данной сфере международных отношений.

Во встрече принял участие представитель Московского Патриархата при Всемирном Совете Церквей протоиерей Михаил Гундяев.

Служба коммуникации ОВЦС